

## **SC Vodafone Romania S.A.**

### **REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOTIONALE "Factura electronica"**

#### **ORGANIZATORUL.**

Societatea comerciala "VODAFONE ROMÂNIA S.A.", furnizor de servicii de comunicații electronice (numita în continuare "Vodafone" sau "Organizatorul"), cu sediul social în Piata Charles de Gaulle nr. 15, sector 1, Bucuresti, înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J40/9852/1996, cod unic RO 8971726, cont RO79 INGB 0001 0081 5834 8920 deschis la Banca ING BANK, capital social subscris și vărsat de 70.341.714,17 lei, avand prelucrarea de date cu caracter personal notificata si inscrisa in Registrul de Evidenta a Prelucrarilor de Date cu Caracter Personal numarul 2191 din data 30 mai 2006, reprezentată de dl. Mihai Ghyka in calitate de Chief Commercial Officer, lanseaza o campanie promotionala in scopul cresterii adoptiei facturii electronice în conformitate cu prezentul regulament oficial (numit in continuare "Regulamentul") ce respecta dispozițiile legale în vigoare. Prezentul Regulament este obligatoriu pentru toti participanții. Regulamentul, împreuna cu detaliile Campaniei promotionale, sunt disponibile gratuit oricărui participant pe site-ul [www.vodafone.ro](http://www.vodafone.ro) (numit în continuare "Website-ul Promotiei" sau "Site-ul"), pe durata întregii Campanii.

#### **SCOPUL. DURATA.TERITORIUL.**

Prezenta Campanie se desfasoara in conditiile legii si are ca scop cresterea numarului de facturi electronice Vodafone .

Prezenta Campanie se va desfasura, in conditiile Regulamentului, între 1 Februarie 2012 ora 00:00:00 și 30 Iunie 2012 ora 00:00:00 inclusiv (numită în continuare "Durata" sau "Perioada campaniei"). Campania este organizata si se desfasoara pe teritoriul Romaniei.

#### **PARTICIPANTII**

- Clienti persoane fizice cu servicii de abonament care isi activeaza factura electronica in perioada 1 Februarie – 31 Martie 2012 si care isi pastreaza optiunea de factura electronica activa pana pe 1 Iunie 2012

Prin participarea la aceasta Campanie, Participantii se angajeaza sa respecte prezentul Regulament fara rezerve.

#### **MECANISMELE PROMOTIEI. DESEMNAREA CASTIGATORILOR. PREMIILE SI VALOAREA ACESTORA.**

Toti clientii care isi activeaza factura electronica in perioada 1 Februarie – 31 Martie 2012 sunt inclusi automat la tombola daca isi mentin activa optiunea de factura electronica pana pe 1 Iunie 2012. Clientii pot renunta la factura electronica si reveni la factura pe suport de hartie in mod gratuit din My Vodafone, in Contul Meu/ Sectiunea Factura/ Sumar factura , butonul " Dezactivare factura electronica".

Castigatorii sunt extrasi in perioada 1-10 Iunie 2012. Tragerea la sorti se desfasoara la sediul Vodafone Romania cu ajutorul unui mecanism electronic de generare aleatorie a castigatorului din lista celor care si-au pastrat activa optiunea de factura electronica pana la 1 Iunie 2012. Premiile constau in 1 tableta Samsung Galaxy Tab 10.1 16GB si 5 telefoane Samsung I9100 Galaxy S II 16GB Black. Valoarea cu tot cu taxe a premiilor fiind 16.000 RON.

Participantii castigatori vor fi anuntati pe site-ul [www.vodafone.ro](http://www.vodafone.ro), in pagina promotiei <https://www.vodafone.ro/factura-electronica>. La aceeasi adresa se va regasi in mod gratuit si prezentul regulament al promotiei. Participantii castigatori vor fi instiintati telefonic despre castigarea premiului, in termen de 7 zile lucratoare de la anuntarea acestora, conform prevederilor articolului anterior.

## **ACORDAREA PREMIILOR.**

Acordarea Premiilor se face in termen de 10 zile de zile de la comunicarea castigatorilor. La tragerea la sorti a castigatorilor vom extrage si rezerve ( 2 pentru fiecare premiu) care vor fi contactate in cazul in care castigatorii nu raspund telefonic.

## **MODIFICARI.**

Orice modificare a Regulamentului va face obiectul unui Act Aditional la acesta și va fi afișată pe pagina de Internet comunicata anterior. Vodafone își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament. Nicio modificare nu poate produce efecte retroactiv și toti Participanții înregistrați până la momentul modificării vor beneficia de drepturile câștigate deja. Fiecare astfel de modificare, inclusiv modificările privitoare la mărirea sau reducerea Duratei vor fi autentificate de către notarul public care a autentificat prezentul Regulament și vor face parte integrantă din acesta; modificările produc efecte de la data publicării lor pe Website-ul Promotiei.

Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru luarea la cunoștință de către Participanți a modificărilor, cât timp acestea sunt afișate pe pagina de concurs a campaniei.

În cazul în care Organizatorul suspendă sau întrerupe Campania, un simplu anunț în această privință va fi afișat . Prin afișarea anunțului respectiv, Campania va fi suspendata sau întreruptă de drept și nicio parte interesata nu va avea temei în a pretinde continuarea acesteia sau orice fel de despăgubiri.

În caz de forță majoră ce face imposibilă continuarea Promoției, Organizatorul poate suspenda sau întrerupe Promoția operând modificările necesare, care vor fi comunicate publicului, fără ca acest lucru să îndreptățească Utilizatorii să solicite despăgubiri.

În situația în care Campania este suspendată sau întreruptă înainte de expirarea Duratei, Vodafone va acorda premiile câștigătorilor desemnați până la data suspendării sau întreruperii, în conformitate cu prezentul Regulament.

## **RASPUNDEREA ORGANIZATORULUI.**

Răspunderea Organizatorului este strict limitată la acordarea Premiilor stabilite. Vodafone nu va răspunde pentru nicio întârziere sau imposibilitate a Participanților de a se loga in concurs din cauza unor probleme de natura tehnică

Cu excepția cazurilor de forță majoră (ex: pana de curent, etc.) Organizatorul va asigura echipamentul tehnic și software-ul necesar pentru campanie, fără a răspunde însă pentru deficiențele tehnice necontrolabile. Orice pretenție formulată de către Participanți va fi rezolvată de către Vodafone, în cazul în care o va găsi întemeiată, astfel încât să se asigure egalitatea de șanse a Participanților și repararea în natură a prejudiciului, dacă aceasta este posibilă.

Organizatorul nu va răspunde pentru niciun defect, defecțiune sau alte neajunsuri ale premiilor. Organizatorul va înmâna fără excepție câștigătorilor garanția legală corespunzătoare fiecărui premiu. Astfel orice sesizare vizând disfuncționalități ale premiilor va fi înaintată producătorului, distribuitorului sau importatorului.

## **RECLAMATII SI DISPUTE.**

Orice dispută aparută în legatură cu Campania și aplicarea prezentului Regulament va fi supusă rezolvării unui Comitet format din 3 membri numiți de Vodafone, cu următoarele funcții: un reprezentant al Departamentului Financiar, un reprezentant al Departamentului Juridic și un reprezentant al Departamentului de Marketing, toți din cadrul Vodafone. Fiecare Participant care se consideră prejudiciat se poate adresa instanței judecătorești competente din România. Hotărârea comitetului este obligatorie pentru Participanți până la anularea ei printr-o hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă. Legea aplicabilă prezentului Regulament este legea română.

## **TAXE SI IMPOZITE.**

Toate costurile suportate cu retragerea premiilor câștigate, cât și toate taxele cu privire la bunurile și serviciile oferite ca premii în cadrul Campaniei după decernarea lor, exceptând impozitul pe

venitul obtinut din premii care este sarcina Vodafone, cât și orice alte cheltuieli ale participantilor rezultand din retragerea premiilor obtinute, inclusiv dar fara a se limita la cheltuieli cu transportul și cazarea, raman exclusiv în sarcina Participantilor.

Plata si declararea catre autoritatile fiscale a impozitului pe venitul obtinut din premii de catre castigatori cade in sarcina Vodafone.

Câștigătorii sunt responsabili pentru semnarea proceselor verbale de predare-primire a bunurilor si serviciilor oferite premii in cadrul promotiei la momentul intrarii în posesie, atasand la aceste procese verbale o copie a cartii de identitate.

Prezentul Regulament a fost redactat de catre consilier juridic Dragomirescu Aurelia, s-a semnat astazi data autentificarii de catre Notarul Public, în 3 (trei) exemplare din care 2 (doua) exemplare au fost eliberate partidor, unul fiind pastrat pentru arhiva Notarului Public.

SEMNATURA

  
Mihai Ghyka  
Chief Commercial Officer  
SC Vodafone Romania S.A.